

上次:6月4日 地点:俄一停产工厂 原因:大亨关厂拖欠工资

本次:6月24日 地点:莫斯科一超市 原因:物价很高,很离谱

普京发威:腊肠太贵!

“为什么你们的腊肠要240卢比?这价格正常吗?”俄罗斯总理弗拉基米尔·普京6月24日出现在莫斯科一家超级市场,进行市场调研。俄罗斯《生意人报》25日作评:总理试图以非官方书面明文的特殊方式,控制市场价格。

突访超市

24日,普京突然临时中断在总理办公室举行的零售业贸易正式会议,前往总理府附近一家超级市场。

这家超市是俄罗斯大型连锁超市,分支遍及全国,具有市场代表性。《生意人报》描述,普京阔步穿梭于超市各货架之间,其他经济相关官员、措手不及的超市管理人员以及一些临时赶到的生产商代表紧随其后。

普京周游超市全场最频繁的提问是:为什么这么贵?

有备而来

“为什么你们的腊肠要240卢比?这价格正常吗?”普京问。

“因为这些腊肠品质高啊……您看,这边(的腊肠)



普京:“这个猪肉也贵得离谱!”

只要49卢比。”尤里·科巴拉泽答道。科巴拉泽是原俄罗斯联邦对外情报局负责人,现任该连锁超市母公司X5零售集团营销经理。

科巴拉泽的回答显然无法得到普京的认同。“那也贵,”普京说。“不是这样的……”科巴拉泽试图继续辩解,但话说一半被普京打断。

“我可以给你们看你们价格虚标多少,”普京掏出一张纸,抖给科巴拉泽看。“看这种腊肠,你们的价格虚高52%!”

普京突访,且有备而来,

令在场所有人都捏了一把汗。

兴师问罪

当普京走到猪肉制品柜台时,他查出一些猪肉制品的价格虚高超过200%。

法新社说,普京所比的价格,为这些商品的出厂价。也就是说,超市某些商品的零售利润超过200%。

“这东西贵出两倍多,正常吗?太离谱了,”普京在猪肉制品柜台针对一件商品说。

这回科巴拉泽说了“软话”:“明天我们就降价。”

摔笔开工

普京针对俄罗斯眼下某些经济环节问题的突然发威已不是第一次。本月4日,普京在没有通知任何部门的情况下飞抵皮卡廖沃镇,以“贪婪”一词当面痛骂俄罗斯前首富、铝业大亨奥列格·杰里帕斯卡,并随手摔给他一支笔,强迫杰里帕斯卡立即签字,宣布当地一家制铝工厂开工。约一周之前,这家工厂因不景气而关闭,且拖欠工人工资,引发工人上街抗议。

经济下滑

法新社认为,普京近来接连在经济领域发威,试图改变俄罗斯经济低迷现状,扭转一些经济环节风气。

世界银行24日发布报告,预测今年俄罗斯经济将同比下滑7.9%,下滑幅度高于先前预测。

俄罗斯政府23日公布数字显示,今年5月俄罗斯国内生产总值与去年同期相比下滑11%,相比4月下滑率再跌0.5个百分点,而今年头5个月的国内生产总值相比去年也下降10.2%。 凌朔 新华社

患躯体变形障碍症 美女自认“丑八怪”

英国苏塞克斯郡克劳利市27岁女子雷切尔·鲍汉从小就患有一种罕见的“躯体变形障碍症”,尽管她是一个身材苗条、双腿修长的漂亮美女,但每当雷切尔照镜子时,就总感到像在照“哈哈镜”一样。她总感到镜中的自己是那么丑陋。雷切尔有一双明亮的眼睛,在她自己看来就像是一对“熊猫眼”,她柔滑的双臂在她眼中甚至不“对称”,而她修长的双腿在她眼中也变得肥硕无比。

为了让自己变得更漂亮些,雷切尔每天都要洗30次脸,每天要将衣橱门打开和关上至少10次,只为给自己找一套最合身的衣服。整整7年,雷切尔都害怕走出家门一步。在煎熬中度过了22年,直到2004年,她的生活才开始发生了转变。

原来,雷切尔的母亲为了让女儿恢复自信心,在没有告诉她的前提下悄悄替她报名参加了“英国小姐”选美竞赛。通过参加选美竞赛,雷切尔震惊地发现,她竟是那么受人欢迎——原来在别人眼中,她一点儿都不丑!事实上,像雷切尔这样认为自己很丑的女孩不少,据统计,每100个英国女性中就有一人患有这种病。兰西

飙车后全身差点碎掉,全身植入11根金属杆——

17岁女孩变身“金刚”当上模特

今年,英国多塞特郡威茅斯市17岁女孩卡特琳娜·布吉斯遭遇严重车祸,医生宣称她可能永远都无法再站起来重新走路了。令医生们做梦也没想到的是,手术后5个月,卡特琳娜不仅恢复了健康,并且还当上了模特!

车祸摔断脖子 全身多处骨折

今年1月,卡特琳娜驾驶汽车以时速113公里的惊人速度在公路上行驶时,遭遇了一场可怕的车祸,她连人带车摔向了一道沟渠里。卡特琳娜虽然大难不死,但浑身却遭遇了多处重伤,她的脖子和后背脊椎骨被摔断,骨盆和左腿也遭遇骨折,几根摔断的肋骨导致她的双肺也被刺穿。

医生称,如果不向卡特琳娜的体内植入11根金属杆,重新固定住那些摔断的骨骼,那么卡特琳娜的伤势将可能发生恶化,从而危及她的生命。但往卡特琳娜体内植入金属杆的手术同样可能导致她死亡,或者导致她全身瘫痪。不过为了拯救卡特琳娜的性命,英国医生别无选择,只能为卡特琳娜实



手术后,背部留下长长疤痕,施这一危险的手术。

体内被植入

11根金属杆和钛螺钉

医生首先通过卡特琳娜的臀部,往她左腿的膝盖处植入了1根金属杆,然后又用4根钛钉将这根金属杆和她腿上的骨骼固定在一起。一周后,英国医生开始为卡特琳娜实施最危险的手术,他们切开卡特琳娜的后背,将6根金属杆植入她的后背中,用来支撑她的脊椎骨。一周后,医生又往卡特琳娜的脊椎顶部植入了1根钛螺钉,用来支撑她脖子上断裂的骨骼。 欧阳

英国医生总共往卡特琳娜的体内植入了11根金属杆和多根钛螺钉,俨然成了“女金刚”。如果卡特琳娜走过机场的安全门,这些金属杆和钛螺钉足以让机场的安全探测器发出尖锐的报警声。英国医生称,由于卡特琳娜的严重伤势,即使她侥幸存活下来,将来可能永远都无法再站起来走路了。

打破“瘫痪”预言 康复后当上模特

然而令英国医生意想不到的,卡特琳娜卧床3周后,就能够下床走路了,这一奇迹将英国医生惊呆了。如今距卡特琳娜遭遇车祸已经过去5个月,而卡特琳娜也已康复到不需再服用任何止痛药。

卡特琳娜曾经希望将来当一名警察,但她在车祸中遭遇的伤势意味着她无法满足当警察的身体要求。不过,一家伦敦模特公司看到了卡特琳娜遭遇车祸奇迹康复的报道后,主动联系上了她,表示愿意聘用她当模特。如今,卡特琳娜已经和这家公司签约,成了该公司的一名模特。 欧阳

早知道

新程序可测男性何时秃头

德国研究人员开发出一个计算机程序,预测男性是否会秃头以及何时秃头。程序一经公布便大受欢迎。

计算程序

统计数字显示,德国一半男性因遗传因素脱发乃至秃头,而英国三分之二的男性可能面临脱发困扰。德国护发公司库特·沃尔夫的研究人员于是开发出这个名为“秃头计算器”的程序,可算出男性秃头或者掉大部分头发的确切年龄。当然,还有一种可能就是测试者年老时仍能满头头发。

这一程序只适用于男性,由10个问题组成,其中包括年龄、目前每天掉发数、目前发际线位置、头皮性质、是否戴帽子、生活中压力大小、何种类型的压力、是否有健身等高耗能运动、家庭中其他男性是否秃头等。

反响热烈

程序公布后,受到广大男同胞的热烈响应。10日内,超过50万德国男性使用“秃头计算器”,而全世界范围内的

使用者达到300万人。使用者中,60%为15岁至30岁之间的年轻男性。

提醒防秃

该公司研发发展部负责人阿道夫·克伦克说:“我们开发男性‘秃头计算器’是为了提醒男同胞对秃头问题引起注意。”

他说,如果一名男性母亲家族或父亲家族中有脱发史,那他秃头的可能性很大。“目前发现导致秃头的最普遍原因是遗传,其他因素包括紧张、长期情感压力,譬如离婚或者失去亲人等”。

治秃新法

该公司科学家和德国耶纳大学的皮肤学家联合研制防秃产品,开发出以咖啡为主要成分的洗发水和护发产品。研究人员从志愿者处获得约500块头皮样本,测试发现咖啡因能促进头发生长,减缓掉发。

此外,美国加利福尼亚州贝弗利希尔斯的美容外科医生西蒙·奥里安偶然发现,肉毒杆菌或可治疗秃头。黄敏 新华社

窥一斑

看设计师如何挑选男模

聚光灯下,T型台上,男模个个英俊潇洒,光彩四射。事实上,男模只是看上去很美。T台下,他们面临着来自同行的激烈竞争,设计师的挑剔要求。法国巴黎男装周前夕,法新社记者跟随时装设计师走进男模世界,一探这个光鲜群体的背面。

竞争激烈

为筹备于25日至29日举办的巴黎男装周,6月的一天,著名时装品牌“温加罗”的设计师弗兰克·博克莱和得力助手达米安·安萨利姆一早开工,为自己的作品发布会挑选15名男模特。这些模特必须拥有合适面孔、合适身材以展现该品牌明年春夏新品的特色。

“今年有许许多多候选人,”安萨利姆说,“肯定是因为金融危机。即使是曾经为‘香奈儿’等香水品牌拍过广告的广告模特都在找工作。”

温加罗时装周发布会现场的走廊内,楼梯上站着100多名来自世界各地的男模。

“发布会一个接一个,”来自加拿大蒙特利尔的模特费利克斯·布焦说,“你必须从一个发布会赶到另一个,寻找工作机会,吃饭都变得匆忙。这就是我们的生活,周游世界,从一个时装周飞到另一个,只为找份工作。”但最终他没能从博克莱这里拿到工作。

要双胞胎

设计师博克莱这次的首选双胞胎男模。他从模特名单中发现了4对双胞胎,但只定下一对。“我的设计基于性别的

两面性,我讨厌人们穿着打扮得好像只有一种性格。我希望表现一个男人穿着套装时像个花花公子,穿着皮衣时像个摇滚歌手,突出两面性,”他说。

23岁的葡萄牙模特乔纳森·费雷拉·德桑帕约和凯温·费雷拉·德桑帕约幸运入选。这对双胞胎本是攻读物理的大学生,两年前被星探发掘,走上模特之路。他们算是新一代男模的典型,有点肌肉,不算健美,有点体格,不算瘦弱。

兄弟俩辛勤工作,每场表演所获报酬不等,最少500欧元,最多数千欧元,但比女模特少很多。“我们打算近期回大学读书,但现在有工作,”双胞胎中的一个人说。

不要完美

定下这对双胞胎后,博克莱继续挑选模特,一边查看他们的材料,一边简短问话。

“不!不!不!拉丁风格太浓!这种漂亮长太传统!”他挥手否决了两名尤其漂亮的年轻小伙,“我不是在寻找完美,我要的男孩不太漂亮,也不太难看。”

18岁的男模巴斯蒂安·博尼泽克吸引了博克莱的眼球,因为他有着一头红色长发。博克莱要求对方“穿件夹克,走两步”,之后说,“好,给他照相。”

把一大堆模特照片摊在桌上后,博克莱和安萨利姆精心挑选适合所展示服装风格的模特。“我们选中3个红头发,2个金发的模特,那对双胞胎是棕发,还有1名亚洲人是黑发,”博克莱说,“还得再找些红发模特。” 黄敏 新华社

宏图三胞携手联想大力度促销升温暑促

暑假已经要开始,学生电脑、数码的消费开始升温,宏图三胞上周推出的东芝时尚笔记本新品就被学生顾客疯狂抢购。宏图三胞本周启动“聚新鲜,惠家长”战略,结合联想等品牌的09暑期新品上市,以及与Intel携手推出的“中小企业助力发展计划”,力图在暑促期间为学生及家长消费者带来更多新潮新品和更大力度的促销活动。

联想、东芝新品带头 中国电信倾情助阵

上周宏图三胞的东芝新品首发,在珠江路上再现了单

一产品多年未见的顾客疯狂抢,因为价格实惠、符合消费者的需求,这些产品才受到消费者的追捧。多年的市场操作,使宏图三胞推出的产品线更符合消费者的需求。今年宏图三胞更下大力气与联想、东芝、戴尔、惠普等国内外知名厂家进行谈判、协商,确定了直供、包销的合作模式,确保以最快的速度 and 更优惠的价格推出09暑期新品。

联想在宏图三胞抢先推出的Y450A笔记本NBA机型这次成为市场的焦点。这款Y450A配置了T6500处理器、

320G硬盘,512M独立显卡、16:9高清LED屏,由于是联想NBA纪念版,更受年轻消费者的钟爱。这款机型市场售价6299元,宏图三胞以5599元的包销价格推出,还送价值499元的大礼。其他诸如惠普、东芝等多款新品上市即在宏图三胞以优惠价促销,广大消费者去抢先体验了。

中国电信天翼3G无线宽带资费便宜,网速快,受到学生等年轻消费者的喜爱。宏图三胞与中国电信近期推出的电脑+无线宽带套餐比以往更加优惠。如购买东芝的新品

NB201笔记本+价值350元的上网卡+价值1200元全年天翼3G无线宽带资费,仅需4499元。

多项促销活动 打造欢乐e夏购机潮

上周在宏图三胞珠江路旗舰店举办的亚洲美少女组合By2签售会吸引了众多年轻朋友的参与,这只是宏图三胞今年一系列暑促互动活动中的一个。宏图三胞将倾力打造“新潮新品、玩乐e夏”暑期乐购惠。宏图三胞近期联手南京六大影城推出率先《变形金刚2》的首映抢票活动,在

南京宏图三胞各店首映门票短短7天便被消费者“抢”走300张。同时在促销活动上也得到了各大厂家的支持,如联想与宏图三胞共同推出联想特惠周活动,宏图三胞部分笔记本直降千元,再送800元大礼,台式电脑买一送八,价值488-688元的大礼让享受低价的同时享受更多的实惠。宏图三胞还拿出近十万件价值数百元的礼品针对学生、家庭、乡镇用户进行促销。

今天,宏图三胞和国际IT引擎——英特尔公司在南京共同宣布,将联手进军“中小

企业市场”,并为这一市场提供一系列的软硬件产品和服务,通过各种支持方式,为中国4000万个中小企业提高生产效率做出贡献。宏图三胞也适时推出“中小企业会员特权月”活动。新会员购物送好礼,老会员购物双倍积分,会员购物满10000元,还可获赠价值298元的企业安全管理软件。配套推出的会员商品价格进一步降低,如原价4699元的戴尔220-702台式机,配置E7400处理器、4G内存和20英寸液晶,现在会员价仅为3999元。 本记